

A39 娛樂頭條

■秋官分別贈送倫天○和屠龍○給鄧健泓和周麗淇，稱是接班人「接棒」。

「桌球天王」駕到「丁蟹效應」驚萬魂



【本報訊】(記者 黃佩麗) 每次鄭少秋有新劇出街，差不多都會令股市大跌，稱為「丁蟹效應」，由秋官主演的新劇《桌球天王》將於三月三十日推出，未知到時可會令股市繼續跌下去？不過秋官昨日出席《桌球天王》記者會時笑言大家是「賴得就賴」，亦不怕劇集會遭腰斬。

http://www.wenweipo.com



# 鄭少秋紅底褲沖喜 唔怕「賴」

鄭少秋、周麗淇、鄧健泓、滕麗名、郭正鴻等昨日出席在電視城舉行的《桌球天王》記者會，對於人人擔心的「丁蟹效應」，秋官認為大家只是「賴得就賴」，把積壓已久的怨念發洩出來，他笑言股市之前已經一直在跌，與他無關，如果真的靈驗，大家就應該趁低吸納，待劇集播完就放，又說自己也持有匯豐股票，帳面少了百分之十五，仍在考慮是否供股。

周麗淇：若有「效應」發達 秋官又說監製唐基明昨日穿上一身紅衣，鴻運當頭，自己也穿了紅底褲，實行沖喜一下。問他會否避了經濟危機而退出娛樂圈？他說：「我唔制，幾大都不

## 郭正鴻正牌「魔術鹹豬手」

郭正鴻昨日在記者會時被秋官大爆他是魔術鹹豬手，笑指郭政鴻在劇中經常玩魔術，所以鹹豬手就是他，還問周麗淇對方有沒有用紙巾穿過她身體，郭政鴻聞言只能尷尬地笑。他表示在劇中沒有不停玩魔術，所以「魔術鹹豬手」一出，即令他的心離一離開，問他可覺得兩週天書？他表示件事已經過去，不想再講。

## 《金錢誘罪》改名《富貴門》

【本報訊】(記者 黃佩麗) 無綫正拍攝得如火如荼的新劇《金錢誘罪》，昨日正式改名為《富貴門》，並在錄影廠中舉行記者會，主要演員包括袁詠儀、羅家良、呂良偉、戚美珍、陳敏之等都有出席，監製莊偉建解釋之所以改名《富貴門》，是因為每個人由生到死都要經過不同的門，其中富貴門是每個人的夢想，好似劇中有人出身在富貴之家、有人不擇手段擠身入豪門、有人甘於平淡放棄榮華富貴，所以才決定以《富貴門》為名。



無綫新劇《金錢誘罪》改名《富貴門》，據稱這道「門」是每個人的夢想。

## 尹光演唱入座八成

【本報訊】(記者 李思穎) 尹光前晚在紅館舉行一場「爆金爛尹光09演唱會」，雖然入場率僅得八成，但無損尹光演出心情，依然在台上風趣唱歌大賣笑話，就連其太座也上陣捧場，他們夫婦一唱一大談大笨象股及勸人不要吸軟性毒品，但就對近日熱爆全城的《惡照風波》隻字不提，尹光表示主要是不想在受害人的傷口上灑鹽。

## 太座拍檔登台賣笑

尹光相隔十八年再度踏上紅館戲唱，依然不失其搞笑作風，甫開場尹光還拿了一堆避孕套丟到台下送給觀眾。當晚除應得「農夫」擔任表演嘉賓，到場欣賞的Soler、謝曉暉、呂珊、蘇輝和柳影紅也被臨時拉上台上合唱《風的季節》，贏得不少掌聲。尹光和太李麗儀大唱婦女大講笑話，當中不乏時事新聞，好似大笨象股和軟性毒品的問題，但就沒提到「惡照事件」，尹光笑言很多人誤解他經常說有味笑話，其實那些只是頗踩界的笑話，有些甚至很正經的。

## 曹格「放飛機」 大同俊傑扭計懲罰

【本報訊】(記者 李思穎) 方大同、林俊傑、曹格將於本月十五日假灣仔會展舉行「新城唱好聽音樂會」，兩位拍檔都直搶拍檔飛機，由於已是第二次放他們飛機，所以要懲罰對方。林俊傑笑說到時不許曹格上台，或者騷擾對方唱歌，到時可能要曹格以Jackson 5的爆炸頭出現，我和大同便帥帥出場。林俊傑對於阿倫復出，他分鐘被阿Sa淡忘，對此，林俊傑笑說：「是嗎？阿Sa唔好拋棄我，唔好忘記我呀！」就到有線收到一封惡罵陳冠希的信，林俊傑和大同均不知其事，聽到大感驚訝，大同形容這則新聞很勁，但聽後令人不舒服，希望對方身體上不會受傷害。林俊傑謂：「雖然陳冠希不熟，大家有共同的朋友，畢竟



好男聲音樂會三缺一，只有方大同和林俊傑到場，曹格缺席。

## 無綫靚女與花卉競艷



【本報訊】(記者 梁靜儀) 應屆港姐陳倩揚、馬賽、高海寧、華姐朱麗及梁嘉琪等多位女藝員，昨日到維園，為2009年香港花卉展覽「萬花喜迎亞運攝影比賽」擔任模特兒，其中以低胸裝上陣的高海寧最性感，吸引不少攝影發燒友拍攝。陳倩揚表示首次以宮廷服為花卉展做模特兒，以前只與女親來過影相；新一屆港姐陳倩揚、馬賽、高海寧、華姐朱麗及梁嘉琪等，昨日到維園，為2009年香港花卉展覽「萬花喜迎亞運攝影比賽」擔任模特兒，其中以低胸裝上陣的高海寧最性感，吸引不少攝影發燒友拍攝。

## 化妝師化「醜」為靚 謝安琪認不出自己

【本報訊】(記者 梁靜儀) 《志雲飯局Live on Stage》舞台版將於下月27日起一連三晚於文化中心舉行，門票收益扣除成本後將撥捐「生命熱線」，昨日陳志雲邀請了部分嘉賓，包括謝安琪、葛民輝、側田、陳豪雲、王維基及陳淑莊等共晉午餐，席間陳志雲更被委任為「生命大使」。謝安琪之前被懷疑整容，昨日陳志雲笑說：「到時上台不如男界平反整容？」謝安琪為免講多錯多，只答說：「我保持矜矜。」而側田亦被陳志雲戲弄，陳德對側田表示很想看他的眼鏡是否真有鏡片，說罷便伸手去捉他的眼鏡，嚇到側田即時向後閃，陳志雲說：「放心，我唔會捉你頂額。」

## 陳志雲：暴力不可縱容

問謝安琪可介意被陳總指她整容？她大方地說：「講笑啫，有個機會畀我平反仲好，其實報章都無話我整容，係話靚女大變身。」謝安琪承認有上妝妝後也認不出自己：「初出社會時要自己化妝，所以咪出市，現在則有化妝師，雖然化妝費真的很貴，要五位數，但卻物有所值，因為化完真的連自己都唔認得，明明無經過，化完就好像完成另一樣精神。」雖被指靚女，不過謝安琪對自己的容貌卻信心十足，更笑稱是父母母水準之作。老公更經常讚好，問她如何讚法？她笑說：「層出不窮嘞，乜都可以讚一餐，有時誇張到我都唔信。」

## 纏上三角關係 郭力行獻初吻

【本報訊】(記者 寧寧) 歌手郭力行六月發行第三張個人大碟，早前為全新創作的合唱國語歌曲《來世今生》拍攝MV，找來亞姐冠軍呂晶晶合唱兼擔任MV女主角，又找來好友徐自賢飾演第三者，一個女同性戀者。由於故事講述呂晶晶與郭力行一對戀人，但晶晶卻有同性戀人暗戀，三方關係糾纏不清，最後郭力行終獲呂晶晶諒解，情深一吻，所以拍攝MV時難免要「咀



郭力行與呂晶晶拍攝《來世今生》MV「咀」不停。

## 黑龍江書記 吉炳軒



黑龍江省委書記、省人大主任吉炳軒。

# 鼓闖關東精神 搶商機 破危機



吉書記探望哈爾濱兒童福利院的孩子們。



吉炳軒考察哈爾濱市第三中學。

主政黑龍江不足一年，就遭遇席卷全球的金融危機，對吉炳軒書記來說，挑戰不可謂不大。而還有一種挑戰，來自一些人的錯誤認識：黑龍江外向度低，「海嘯」影響不會大。吉炳軒認為，隨着危機進一步加深和向實體經濟蔓延，對黑龍江發展的影響就會逐步顯現。龍江人民應鼓起先輩們「闖關東」的精神，對危機保持清醒的認識，有了清醒的頭腦，才能破解危機，發現並搶佔更多商機。

本報駐黑龍江記者 楊同玉、白文波

## 心懷「農情」 書記「發狠」

黑龍江省擁有基本農田1,016萬公頃以上，每年大豆、水稻、玉米種子和化肥、農藥用量居全國之首。過去一些不法分子趁機圖利製售假冒偽劣農資。今年，春耕前，吉炳軒書記為了假種子劣農資問題說了「狠話」，他對農民的關愛之情讓農民深受感動。書記說：「對假種子坑農害農，包括假冒偽劣化肥、農藥等事件，發現一例要嚴肅查處一例，決不姑息手軟。」

## 正視危機 轉「危」為「機」

面對衝擊，更應看到黑龍江的一些有利因素。吉炳軒分析說，黑龍江擁有豐厚的土地資源、礦產資源、林木資源、水利資源、生態資源、物產資源、外資資源、科技資源和人才資源；更有龍江人民創造的「闖關東精神」、「北大荒精神」、「大慶精神」、「鐵人精神」等精神資源。這些優勢如果挖掘好了、發揮好了，就能推動黑龍江更好更快發展，有效應對金融危機。黑龍江還擁有良好的發展基礎。黑省GDPP連續7年保持兩位數增長，去年全省地區生產總值達到8,310億元，同比增長11.8%，在金融危機下，仍超出預期0.8個百分點，十分不易。

## 龍江天地寬 港資前景闊

「黑龍江是國家重要的商品糧基地。面對國際金融危機的衝擊，只要把糧食「看緊」，就出不了大事。只有糧食豐，才能市場穩，人心不亂，社會不亂。」吉炳軒書記說。方面，成果豐碩。截至08年底，港商在黑省的投資項目達2,889項，佔全省外商投資項目數的34.8%；實際利用港資61.1億元；佔全省實際使用外資的36.9%。吉炳軒書記認為，當前黑龍江省與港台合作仍是機遇大於挑戰。黑省通過重新規劃哈齊齊工業走廊建設區、東部煤電氣基地建設區等「八大經濟區」，進一步明確了發展戰略。開始實施的老工業基地改造、現代交通網路建設等「十大工程」，將全面拉動經濟增長。大力推進的裝備、石化、能源、食品、醫藥、生物、數字、服務、旅遊、貿易、新產業、新材料等產業的發展，將加速推進新工業化進程。這些舉措，為香港投資者提供更寬泛的合作領域和更廣闊的發展空間，為龍港產業互補形成新的推動力，更可為香港金融業及中小企業化「危」為「機」，提供有利條件。

## 對俄經貿 得天獨厚

吉炳軒書記說，黑龍江省對俄經貿優勢是得天獨厚的。黑龍江是對俄開放的前沿，有較好的對俄經貿合作基礎，而且現在黑省又規畫了東北亞經濟貿易區，各項建設正抓緊推進。目前雖受金融危機影響，但俄方市場對輕工、機電、食品的需求依然較旺。同時，俄羅斯正在實施遠東、西伯利亞開發規劃，龍港攜手開發俄羅斯市場，共同建設對俄進出口加工基地，合作開發森林、礦、電等境外資源，將為香港企業帶來無限的商機。



對俄貿易是黑龍江省一張「王牌」。圖為吉炳軒書記向俄羅斯客人贈送黑省特產。